
Мониторинг 

удовлетворённости  

студентов качеством 

предоставления 

образовательных услуг ГБПОУ 

ЛО «ВМТ» за 2022-2023 у.г. 

 



1. Что определило выбор ГБПОУ ЛО «ВМТ»?  

Советы родителей

Советы друзей

Престиж колледжа

 Месторасположение

Учиться по 

специальности
94% 

87% 

88% 

18% 

3% 



2. Насколько удовлетворены выбором ГБПОУ ЛО 

«ВМТ»?  

Скорее удовлетворён

Полностью

97% 

3% 



3. Насколько удовлетворены выбором  специальности? 

Скорее удовлетворён

Затрудняюсь ответить

Полностью

97% 

2% 

1% 



4. Имеется ли  возможность получить дополнительные 

знания и умения по выбранной Вами специальности?  

Создан РЦ

Можно получить 

дополнительные 

квалификации

      Затрудняюсь 

ответить

Имеются программы 

ДПО

98% 

92% 98% 

1% 



5. Какие формы и методы проведения занятий 

преобладают в колледже?  
Интерактивные формы 

являются основными в 

практике педагогов

Затрудняюсь ответить

Некоторые педагоги 

используют 

интерактивные методы 

обучения

94% 

5% 1% 



6. Отметьте, какие результаты образования  получаете 

в процессе обучения?  

Практические навыки

Развитое мышление, 

интеллект

Востребованность на рынке 

труда

Другое

Подготовленность к 

специальности

97% 

94% 
48% 

95% 

40% 



7. Как ГБПОУ ЛО «ВМТ» оснащен необходимыми 

средствами обучения?  

Только                                                                                                            

современные                                                                          

образовательные 

технологии

Наряду со старым 

используется новое 

оборудование

99% 

1% 



8. Какая работа ведется в ГБПОУ ЛО «ВМТ» по 

содействию трудоустройству выпускников?  

Информация о рынке 

труда ЛО

Проведение ярморок 

вакансий

Другое

Привлечение 

работодателей                                                              

Информирование о 

трудоустройстве

98% 

93% 93% 

100% 

43% 



9. Насколько выпускники ГБПОУ ЛО «ВМТ» 

востребованы на рынке труда района и области? 

Большинство 

устраиваются по 

специальности

Небольшая часть

трудоустраивается по 

специальности

94% 

6% 



10. Насколько удовлетворены получаемыми в ГБПОУ 

ЛО «ВМТ» знаниями, умениями, навыками? 

Полностью 

удовлетворён

Скорее                                                             

удовлетворён

99% 

1% 



11. Насколько удовлетворены формами и методами 

проведения занятий? 

Скорее удовлетворён

Полностью                                                       

удовлетворён

99% 

1% 



12. Насколько удовлетворены условиями и формой 

проведения практики?  

Полностью 

удовлетворён

100% 



13. Насколько удовлетворены техническим 

оснащением процесса обучения? 

Полностью                                                      

удовлетворён

100% 



14. Насколько удовлетворены содействием в 

трудоустройстве? 

Полностью 

удовлетворён

100% 



15. Насколько удовлетворены востребованностью 

выпускников на рынке труда? 

Полностью 

удовлетворён

Затрудняюсь ответить

99% 

1% 



16. Чем планируете заниматься после окончания 

обучения в ГБПОУ ЛО «ВМТ»? 

Работать по 

специальности

Поступать в ВУЗ

Армия

50% 

28% 

22% 



17. Какие видите преимущества в работе по выбранной 

специальности?  

Престиж специальности

Перспектива 

специальности

Высокая заработная 

плата

Другое

Возможное 

трудоустройство

82% 

99% 

75% 

49% 

56% 



18. Какие видите недостатки в работе по выбранной 

специальности?  

Не вижу                                                       

недостатков

100% 


